
 



Порядок відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною до трьох років 
„муніципальна няня” затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 
30.01.2019 № 68 “Деякі питання надання послуги з догляду за дитиною до трьох років 
„муніципальна няняˮ (зі змінами). 
Кому надається допомога 

Право на отримання компенсації послуги „муніципальна няня” мають громадяни 
України, іноземці та особи без громадянства, які є батьками, опікунами дитини, яка 
потребує додаткового догляду (дитина з інвалідністю, тяжкохвора дитина, якій не 
встановлено інвалідність), або дитини до трьох років і є особами з інвалідністю I чи II 
групи і на законних підставах проживають на території України та уклали договір з 
муніципальною нянею. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 07.06.2024 № 664 „Деякі питання 
відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною „муніципальна няня” на період 
воєнного стану та протягом трьох місяців після його припинення або скасування” 
розширено перелік осіб, які мають право на отримання компенсації, а саме - на батьків, 
опікунів дитини, які доглядають за:  

дитиною з інвалідністю до шести років, тяжкохворою дитиною до шести років, якій 
не встановлено інвалідність;  

дитиною до шести років, якщо один із батьків, опікунів є особою з інвалідністю I чи 
II групи;  

дитиною до трьох років, якщо один із батьків, опікунів є внутрішньо переміщеною 
особою;  

дитиною до шести років, яка разом із батьками, опікунами проживає на території, 
де неможливо забезпечити відповідно до рішень військових адміністрацій та органів 
місцевого самоврядування функціонування закладів дошкільної освіти. 

Заявник, який є внутрішньо переміщеною особою або який проживає на території, 
де неможливо забезпечити функціонування закладів дошкільної освіти, має право на 
відшкодування компенсації у разі, коли батьки, опікуни дитини відповідають хоча б 
одній з таких вимог: працюють за наймом на умовах трудового договору (контракту) 
або на інших умовах, передбачених законодавством; забезпечують себе роботою 
самостійно (як фізична особа - підприємець); здійснюють перепідготовку або 
підвищення кваліфікації; перебувають на обліку як безробітні не більш як шість місяців; 
беруть участь у громадських роботах; беруть участь у заходах, необхідних для 
забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у 
зв’язку із збройною агресією Російської Федерації проти України. 

Компенсація послуги „муніципальна няня” не призначається батькам, які є батьками 
- вихователями дитячих будинків сімейного типу, прийомними батьками, якщо вони 
отримують грошове забезпечення відповідно до законодавства. 

Муніципальною нянею не можуть бути родичі першого ступеня споріднення. 
Розмір Компенсації 

Компенсація послуги „муніципальна няня” виплачується в розмірі, який 
визначається з розрахунку 100 відсотків мінімальної заробітної плати у погодинному 
розмірі, установленої на 1 січня відповідного року (з 01.01.2024 року – 42,60 грн), за 
одну годину догляду, але не більше ніж 165 годин на місяць. 

Розмір компенсації послуги „муніципальна няня” не може перевищувати вартість 
послуги “муніципальна няня”, сплачену заявником послуги „муніципальна няня”. 
Хто може надавати послугу? 

Послугу „муніципальна няняˮ може надавати: фізична особа – підприємець, яка має 
право на здійснення відповідних видів економічної діяльності (КВЕД 97.00, КВЕД 88.91) 
або юридична особа, що надає послугу з догляду за дітьми (КВЕД 78.20, КВЕД 85.10), (за 
винятком державних і комунальних закладів дошкільної освіти, батьків та опікунів 
дитини), з якою укладено договір про здійснення догляду за дитиною до трьох років. 

Муніципальна няня, яка є: 
фізичною особою - підприємцем (КВЕД 97.00 та/або КВЕД 88.91), може 

забезпечувати догляд одночасно не більш як за трьома дітьми з однієї чи різних сімей 
за адресою, визначеною працівником, або за однією з адрес проживання дітей за 
письмовою згодою батьків всіх дітей, про що зазначається в договорі про здійснення 



догляду за дитиною (далі - договір). Також у договорі визначаються умови з організації 
заходів безпеки дітей; 

юридичною особою (КВЕД 78.20 та/або КВЕД 85.10), може забезпечувати догляд 
одночасно не більш як за шістьма дітьми з однієї чи різних сімей за адресою, 
визначеною муніципальною нянею, або за однією з адрес проживання дітей за 
письмовою згодою батьків всіх дітей, про що зазначається в договорі, з урахуванням 
того, що за шістьма дітьми забезпечується догляд двома працівниками. Муніципальна 
няня, яка є юридичною особою, зобов’язана організувати та забезпечити 
безперешкодний доступ дітей до укриття. 

Договір укладається у письмовій формі між отримувачем послуги „муніципальна 
няняˮ та муніципальною нянею, в якому має бути зазначено, зокрема, назву послуги, її 
обсяг з визначенням конкретних заходів, інформацію про дітей, за якими здійснюється 
догляд, та інформацію про особу, яка здійснює догляд за такими дітьми, умови та строк 
надання послуги, її вартість, періодичність оплати, відповідальність сторін, місце 
проживання отримувача послуги „муніципальна няняˮ, місце проживання 
муніципальної няні (для фізичних осіб — підприємців)/місцезнаходження 
муніципальної няні (для юридичних осіб)”. 
Як оформити компенсацію? 

Для отримання компенсації послуги „муніципальна няняˮ отримувач послуги 
протягом місяця після укладення договору подає у паперовій (або  електронній формі 
з накладанням електронного цифрового підпису) наступні документи):  

➢ заяву про надання компенсації послуги „муніципальна няняˮ;  
➢ заяву про перерахування коштів із зазначенням рахунка в установі банку;  
➢ копію договору між отримувачем послуги „муніципальна няняˮ та 

муніципальною нянею; 
➢ підтверджуючі документи щодо оплати муніципальній няні послуги (чек, 

розрахункова квитанція, виписка з банківського рахунка); 
➢ рішення про встановлення опіки (для опікунів) 

До заяви додаються копії:  
➢ свідоцтва про народження дитини; 
➢ паспорта отримувача компенсації послуги „муніципальна няняˮ з даними про 

прізвище, ім’я та по батькові, дату його видачі та місце реєстрації; 
➢ документа про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника 

податків отримувача компенсації послуги „муніципальна няняˮ 
➢ довідки про захворювання дитини на тяжкі  хвороби або медичний висновок 

лікарсько-консультативної комісії про наявність у дитини інвалідності; 
➢ довідки медико-соціальної експертної комісії про встановлення групи 

інвалідності (для осіб з інвалідністю). 
 
Заявник, який є внутрішньо переміщеною особою або проживає на території, де 

неможливо забезпечити функціонування закладів дошкільної освіти, додатково 
подає:  

документ з основного місця роботи батьків, опікунів, що підтверджує зайнятість 
кожного з них та неперебування їх у відпустці для догляду за дитиною до 3х років;  

довідки про сплату єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 
страхування (індивідуальні відомості про застраховану особу за формою ОК-7) (для 
фізичних осіб - підприємців);  

довідки про перебування на обліку в статусі безробітного у центрі зайнятості (для 
внутрішньо переміщених осіб, які перебувають на обліку як безробітні); ваучер з центру 
зайнятості для підтримання конкурентоспроможності деяких категорій громадян на 
ринку праці або довідки з місця проходження навчання/перепідготовки/підвищення 
кваліфікації (для внутрішньо переміщених осіб);  

копію рішення виконавчого органу сільської, селищної, міської ради про припинення 
діяльності закладів дошкільної освіти (не подається, якщо відповідне рішення 
розміщене на сайті виконавчого органу сільської, селищної, міської ради). 

 



Заяви з необхідним пакетом документів приймаються безпосередньо в 
територіальній громаді:  

- відділами соціального захисту відповідної територіальної громади або 
визначеними посадовими особами виконавчого органу сільської, селищної, міської 
ради; 

- уповноваженими особами старостинських округів; 
- посадовими особами центру надання адміністративних послуг (у разі їх створення); 
- управліннями соціального захисту населення виконавчих органів міських, районних 

у містах (у разі їх утворення) рад (у містах обласного значення: м. Полтава, м. 
Кременчук, м. Лубни, м. Миргород, м. Горішні Плавні); 

- управліннями соціального захисту населення районних військових (державних) 
адміністрацій (у разі надсилання поштою або в електронній формі (через офіційний 
веб-сайт Мінсоцполітики, або Єдиний державний веб-портал електронних послуг 
„Портал Дія” – за наявності технічної можливості). 
На який термін призначається компенсація? 

Компенсація послуги „муніципальна няня” призначається з місяця звернення на 
строк здійснення догляду за дитиною до трьох років або шести років, визначений у 
договорі, укладеному між заявником послуги „муніципальна няня” та муніципальною 
нянею, але не раніше дати укладення договору між заявником послуги “муніципальна 
няня” та муніципальною нянею.  

Виплата компенсації послуги „муніципальна няня” здійснюється щомісяця на 
підставі поданих заявником документів, що підтверджують здійснення догляду за 
дитиною (акт про надану послугу “муніципальна няня”) та кількість годин на місяць 
здійснення такого догляду, а також витрати на оплату муніципальній няні послуги 
„муніципальна няня”. 
Обов’язок отримувача компенсації послуги “муніципальна няня”: 
 до 5 числа місяця, наступного за місяцем, в якому надано послугу 

„муніципальна няняˮ, подавати в письмовій (електронній) формі чи в будь-який інший 
зручний спосіб (зокрема, шляхом надіслання сканованих копій) місцевому 
структурному підрозділу з питань соціального захисту населення документи, що 
підтверджують витрати на оплату муніципальній няні вартості послуги „муніципальна 
няня; 

У разі неподання в установлений термін підтверджувальних документів щодо 
оплати муніципальній няні послуги з догляду за дитиною до трьох років виплата 
компенсації послуги „муніципальна няняˮ припиняється. Після подання 
підтверджувальних документів щодо оплати послуги виплата компенсації 
поновлюється з місяця, за який було здійснено оплату послуги. 
 протягом одного робочого дня інформує про розірвання договору, 

продовження строку його дії або про інші обставини, що можуть вплинути на надання 
муніципальною нянею послуги „муніципальна няня” 

Виплата раніше призначеної компенсації припиняється, якщо отримувачем послуги 
„муніципальна няняˮ приховано або навмисно подано недостовірні відомості про 
здійснення догляду за дитиною, які вплинули на призначення  компенсації, внаслідок 
чого були надміру виплачені кошти.  

Надміру перераховані суми компенсації послуги „муніципальна няняˮ повертаються 
отримувачем послуги „муніципальна няняˮ управлінню соціального захисту населення  
за весь період, коли він не мав права на її одержання. 

Одержання отримувачами послуги „муніципальна няняˮ інших видів допомог не 
впливає на призначення та виплату компенсації послуги «муніципальна няня». 

Компенсації послуги „муніципальна няняˮ не враховується під час обчислення 
сукупного доходу сім’ї для всіх видів соціальної допомоги. 

 
З повагою, 
Директор департаменту 
соціального захисту населення 
Полтавської ОВА                                                                                    Людмила КОРНІЄНКО 


